

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Публічне управління та адміністрування» підготовки
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»

Зміст освітньо-професійних програм повинен відповідати світовим трендам майбутнього та має базуватися на засадах міждисциплінарності, що надає фахівцям можливість всебічно, цілісно та більш глибоко досліджувати об'єкт, розвиває навички критичного мислення. Рецензована освітньо-професійна програма розроблена колективом науково-педагогічних працівників Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, які мають досвід підготовки фахівців високої кваліфікації.

Визначена мета освітньо-професійної програми дозволяє здійснювати підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий освітньо-професійний простір фахівця, здатного до критичного мислення та практичної діяльності у галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування». Обсяг освітньо-професійної програми підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» становить 90 кредитів ЕКТС, та розподіляється за обсягом та змістовним наповненням, що відповідають вимогам чинної нормативно-правової бази, а також рекомендаціям Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти щодо підготовки здобувачів на освітньо-професійному рівні.

Зміст та перелік навчальних компетентностей, визначених у рецензованій освітньо-професійній програмі дозволяють досягти інтегральної компетентності та узгоджуються з програмними результатами навчання. На офіційному веб-сайті Університету оприлюднена інформація про навчальну та професійну діяльність, дана інформація є достатньою змістовною та чітко структурованою що засвідчує наступне:

- реалізація програми підготовки фахівців з публічного управління в ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького забезпечується науково-педагогічними працівниками, які мають необхідний рівень педагогічної та професійної кваліфікації;

- Університет має необхідне матеріально-технічне забезпечення: бібліотеку, навчальні приміщення забезпечені комп'ютерними робочими

місцями, мультимедійним обладнанням із відповідним сучасним програмним забезпеченням для можливості проведення онлайн занять;

- в ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького створено належні навчально-методичні, інформаційно-комунікаційні та матеріально-технічні умови для задоволення потреб та інтересів здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за даною освітньо-професійною програмою.

Таким чином, на основі зазначеного можна констатувати, що рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого освітньо-професійного рівня вищої освіти галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», яка розроблена в Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців спеціальності «Публічне управління та адміністрування».

Рецензент:

Завідувач кафедри публічного управління та адміністрування
Університету Григорія Сковороди в Переяславі, доктор наук з державного управління, професор



Підпис Пархоменко-Кучевіт

Засвідчує
Нач. ВК *Л. М. Ананасенко*